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Извештај о реализацији једнодневне екскурзије ученика првог и другог разреда 

 

 

Дана 20.5.2024. су ученици првог и другог разреда реализовали једнодневну екскурзију 

на релацији Нови Сад – Сремска Каменица – Сремски Карловци – Стражилово. 

 

Најпре смо ишли у Нови Сад и прошетали Дунавским парком и Дунавском и Змај 

Јовином улицом. Пут нас је затим одвео у Сремску Каменицу у посету кући Јована 

Јовановића Змаја. У Сремским Карловцима смо ручали и прошетали центром места. 

Екскурзију смо завршили рекреацијом на Стражилову. 

 

У екскурзији је учествовало 68 ученика, 4 учитељице и 2 пратиоца. 

На пут смо кренули у 8.15 са паркинга испред школе, а вратили смо се у 19 часова. 

 

Пре поласка смо обавештени да је планирана посета Природњачком музеју у Новом 

Саду отказана из објективних разлога. Наиме, Музеј је затворен за посетиоце због 

радова на реконструкцији. Остале планиране дестинације и активности су реализоване 

по плану, а екскурзија је испунила свој циљ. 

 

Екскурзија је планирана, организована и реализова по Закону о основном образовању и 

васпитању, Правилнику о организацији и остваривању наставе у природи и екскурзије у 

основној школи, Школском програму и Годишњем плану рада школе, као и по уговору 

са туристичком агенцијом „TraveLux Beograd D.O.O.“ из Батајнице. 

 

Препоручујемо да туристичке агенције, са којима се остварују екскурзије, убудуће 

обезбеде: 

- чист и уредан аутобус и 

- туристичког водича који ће садржај програма екскурзије представити на начин 

прилагођен узрасту ученика 1. и 2. разреда. 

 

Стручни вођа пута 

Ема Махо-Домоњи 

професор разредне наставе 

 

 

 

 

 

 



 

Извештај о реализацији једнодневне екскурзије ученика трећег и четвртог разреда 

 

Релација: Манастир Троноша-Тршић-Бaња Ковиљача 

  

Ученици трећег и четвртог разреда су са својим учитељицама били 17.05.2024.  на 

једнодневној екскурзији на релацији: Манастир Троноша-Тршић-Бaња Ковиљача. 

Екскурзију је организовала туристичка агенција “ TraveLux” из Батајнице. 

Укупно је било 64 ученика, 4 учитељице, докторка и водич. 

Из Старе Пазове смо кренули око 8.15 и после паузе за доручак, стигли смо у манастир. 

После обиласка манастира, наставили смо за Тршић, где смо посетили кућу Вука 

Караџића и научили нешто ново о њему и о крају у коме је живео. У Тршићу смо имали 

ручак, време за забаву у прелепој природи и после тога смо кренули према Бањи 

Ковиљачи. У Бањи Ковиљачи смо прошетали великим, лепим парком и након шетње 

смо кренули кући.  

У Стару Пазову смо стигли у 19.30. 

Време нас је послужило, излет је текао по плану и иако је било мало чекања због 

великог броја екскурзија из других школа, ипак смо обишли све што је било планирано 

и вратили смо се кући пуни утисака. 

Хтели смо да напоменемо, да би било потребно, да неколико дана пре поласка на 

екскурзију, неко од представника агенције дође у школу на договор са наставницима и 

да се због боље организације детаљи око екскурзије прецизирају раније. 

                                                                         

                                                                                                      Вођа пута:  

                                                                                                      Власта Турчан 

                                                                                                     (наставник разредне наставе)                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Извештај са једнодневног излета петог разреда 

 

Екскурзија је реализована на локацији Стара Пазова- Шабац - Сремска Митровица - 

Засавица -Стара Пазова дана  21. 05. 2024. године.  

 

Екскурзију посредовала Туристичка агенција ТравеЛух Београ.  

Број ученика и одраслих особа : 41 ученик, 2 одељењских старешина, лекар и 

туристички водич. 

 

Садржај екскурзије 

 

Датум : 21. 05. 2024. 

 

- Полазак у 08.15 часова. 

- Посета Шапца и Парка науке 09.15 дo 10.45 часовa. 

- Oбилазак археолошког налазишта и центра Сремске Митровице од 11.30 дo 13.07 

часова. 

- Обилазак Засавице, вожња бродом, ручак, слободно време од 13.27 дo 16.45 часовa. 

- Повратак у Стару Пазову у  17. 50 часова. 

 

Екскурзија је релаизована 100%. Није било инцидената . 

 

 

 

Разредни старешина 5.1 и вођа пута 

Јармилка Долинај  

 

 

Извештај са једнодневне екскурзије ученика шестог разреда 

Датум излета: 27.05.2024. 

Дестинације: Свилајнац, Ресавска пећина, манастир Манасија и водопад Лисине 

 

На излет су ишли ученици шестог разреда са својим разредним старешинама. Кренули 

смо у 8часова, полазак је био испред школе, а вратили смо се у 20.30ч. Обишли смо 

природњачки центар у Свилајнцу, Ресавску пећину, водопад Лисине и манастир 

Манасију. Ручак је био у 16ч на водопадима Лисине. Све је било у реду, време лепо, 

ученицима се допао излет, стекли су нова знања, понели лепе успомене а било је 

времена и за игру у прелепом зеленили поред водопада Лисине. Организатори су 

испунили у потпуности предвиђено и овај излет може бити препорука за у будуће. 

 

Вођа пута 

Марта Мајорски 



Извештај са екскурзије ученика осмих разреда 

Смедеревска Тврђава-Виминацијум-Голубац-Кладово-Рајкова пећина-Лепенски вир-

Неготин 

(30.10-01.11.2023) 

На тродневној екскурзији су била 33 ученика осмих разреда(8.1 – 16 ученика, 8.2 -17 

ученика), њихове разредне старешине Ана Хриц Хуђец у 8.1 и Балаж Ањичка из 8.2-

вођа пута, као и Марјенка Козлина,као пратилац ученика из 8.2. Екскурзија је 

реализована преко Гранд Тоурс агенције. 

Први дан(30.10.2023)- кренули смо из школског дворишта у 7ч, по плану. Обишли 

смоСмедеревску тврђаву у 8.30ч, Виминацијум  у 11ч, Рајкову пећину у 15ч и Лепенски 

вир у 17ч. До хотела ,,Ђердап",где смо били смештени, смо стигли мало после 

19ч.Вечера је била послужена у 20ч. Деца су у 24ч отишла до својих соба. 

Други дан(31.10.2023)-после доручка који је био у 8ч, смо кренули у обилазак 

Мокрањчеве куће у  11ч. До Зајечара смо стигли у 12ч, и пре ручка смо обишли град. 

Ручак смо имали у хотелу Србија у Зајечару у 13ч, и после смо кренули према 

Гамзиграду - Ромулиани, где смо стигли у 15ч. После обиласка, вратили смо до хотела 

око 18ч, Вечера је била послужена у 20ч. 

Трећи дан(01.11.2023)-доручак је био послужен у 7.30ч, и после смо напустили собе и 

кренули према ХЕ Ђердап у 10ч. после обиласка смо се вратили у хотел, где су деца 

имала слободно време за куповину воде и хране за пут. Ручак је био послужен у 11.30ч 

и после смо кренули према Голупцу, где смо стигли у 13.45ч. Након кратког обиласка, 

кренули смо кући. У Старој Пазови , у школском дворишту, смо били у 18.15ч. 

Закључак: Екскурзија је реализована у потуности и сви програми су испоштовани. 

Послужило нас је лепо време и на сваком месту обиласка су нас сачекали водичи , који 

су на јако занимљив начин испричали о знаменитостима које смо обилазили. Водич из 

агенције је била комуникативна и у аутобусу је причала ученицима о местима на која 

смо наишли. Храна је била добра, као и смештај. Ученици су били дисциплиновани, 

добри, весели, расположени и задовољни са екскурзијом. 

Једина примедба би била код посете тврђаве на Голупцу, што нисмо могли обићи 

зидине тврђаве, већ само музеј салу. 

 

Вођа пута  

Ана Хриц - Хуђец 


